

阿布扎比短池世锦赛开幕

何诗蓓摘金并打破世界纪录

年终游泳大戏——第15届国际泳联世界短池游泳锦标赛16日晚在阿联酋首都阿布扎比伊提哈德竞技场开幕。中国香港运动员何诗蓓在女子200米自由泳决赛一路领先，以1分50秒31夺冠并打破世界纪录。

奥运冠军汪顺在200米混合泳决赛中以1分53秒41获得第五名，他无缘实现在该项目上的三连冠，日本名将濑户大也以1分51秒15获得该项目冠军。

张雨霏、程玉洁、朱梦惠和吴卿风在女子4×100米自由泳接力决赛中以3分31秒17获得第五名，美国队、加拿大队和瑞典队分获该项目的前三名。

由杨金潼、潘展乐、洪金权和王长浩组成的中国男队，在男子4×100米自由泳接力决赛中游出3分10秒11，最终排名第五，俄罗斯游泳协会队、意大利队和美国队分获前三名。

男子100米蛙泳半决赛，闫子贝以57秒19排在第六，覃海洋57秒23位居第七，两人携手进入将



图片来源网络

在17日举行的决赛。

女子100米仰泳半决赛，彭旭玮以57秒36排在第九，万乐天57秒45排在并列第十，她们都无缘决赛。

180多个国家和地区的上千名运动员参加这次为期6天的比赛。中国队此次共派出27名运动员，包括13名女运动员、14名

男运动员。

短池游泳世锦赛是在25米长的泳池里进行的游泳世界锦标赛，由国际泳联主办，每隔两年举行，本届比赛原定2020年12月举行，受新冠疫情影响延期一年。中国游泳健儿在此前一届的2018年杭州短池世锦赛上收获3金5银5铜。

据新华社

皇马俱乐部确认
贝尔等五人感染新冠

西甲皇家马德里足球队内近日暴发的小型新冠疫情仍在继续扩大。16日，俱乐部确认，又有五名一队球员教练感染新冠。

皇家马德里俱乐部在16日的公告中确认，球员阿森西奥、贝尔、罗德里戈、卢宁以及助理教练戴维德·安切洛蒂的新冠检测结果为阳性。加上一天前确诊的莫德里奇和马塞洛，皇马一队本周已有六名球员和一名教练感染。

这一波疫情也让皇马一队陷入人手严重短缺的局面，而未来一周“白衣军团”还将与加迪斯和毕尔巴鄂竞技展开两场

西甲比赛。根据西甲规定，在一队可征召球员（包括一队和二队球员）不满13人或不足5名一队球员进入大名单的情况下，球队可以申请将比赛延期。

另一方面，关于感染新冠的球员何时可以回到球场这一问题，马德里自治区卫生部门官员埃斯库德罗在接受西班牙媒体马卡电台采访时做出了解答。他透露：由于所有感染新冠的球员此前都已接种过全剂量疫苗，根据相关规定，他们只需等待检测结果恢复阴性便可重新上场比赛，无需再接受进一步隔离。

据新华社

德国乒坛老将波尔感染新冠病毒

德国乒乓球协会16日发布公告，40岁的老将波尔在最近一次新冠核酸检测中结果呈阳性，目前有类似轻微感冒的症状，处于居家隔离中。

公告称，波尔已经完整接种2针新冠疫苗，并且已经预约

了加强针。他将错过19日德国乒乓球甲级联赛杜塞尔多夫和不来梅之间的比赛。

波尔上个月在美国休斯敦举行的2021世乒赛上获男子单打铜牌。

据新华社

英超综合：
利物浦赢球切尔西平
多场比赛因疫情延期

利物浦16日胜出，继续以1分差距紧咬“领头羊”曼城。第三位的切尔西则遭遇平局，导致劣势加大。另外，英超足球赛一口气宣布多场比赛推迟，使得本赛季受新冠疫情影响无法按时上演的比赛已达到9场。

“红军”当日主场迎战降级区内的纽卡斯尔联。开场不久，谢尔维禁区外发炮帮助“喜鹊”取得领先，不过攻击力强大的主队很快依靠若塔的后点头球扳平比分。平局仅保持了4分钟，萨拉赫就在利物浦发动的又一次进攻中补射得手，在第25分钟时将比分改写为2:1。

易边再战，利物浦整体表现有所懈怠，但客队努力创造的几次机会都未能转化成进球，反而是利物浦凭借阿诺德终场前在禁区前沿的世界波破门将比分锁定在3:1。

同样是主场作战的“蓝军”则未能全取3分。虽然全场占尽优势，但埃弗顿门将皮克福德的出色发挥力保“太妃糖”只丢了一球。直到第70分钟，切尔西才凭借芒特的射门打破场上僵局，但仅4分钟后，本赛季英超第一次亮相的19岁小将布兰斯韦特就飞身垫射将比

分扳平。

1:1平后，4轮之前让出积分榜领跑位置的切尔西虽然继续排名第三，但与曼城的差距加大到4分。

另外，除了当日莱斯特城与热刺的比赛因新冠疫情延期，英超已确认本周末两日总共10场比赛中5场不会如约进行。除了曼联和莱斯特城，沃特福德、诺维奇城、布伦特福德目前也受到俱乐部内暴发新冠疫情的影响，或是基地关闭无法训练，或是干脆凑不够球员。

本赛季英超最早被新冠疫情拖累的是热刺。本月8日，热刺透露队中有多达8名球员新冠检测结果呈阳性，他们随后的欧战和英超比赛都没有按赛程进行。

上周，英超20家俱乐部总共检测出42个新阳性病例，为英超实施球员及俱乐部工作人员集体检测以来公布的单周最高纪录。为此，英超已宣布防疫措施提升至紧急级别，除了开展更多的快筛检测和核酸检测，他们还要求各俱乐部执行室内戴口罩、保持社交距离、尽量缩短球员治疗时间等措施。

据新华社



昨日，镇江市实验幼儿园举办“阳光快乐自主”趣味运动体育节，通过“青蛙跳荷叶”“快乐彩虹伞”“共传同心圆”等有趣的亲子运动项目，锻炼幼儿体质，增进亲子关系。
汤娟 薛辰慧 王呈 摄影报道

官方：
2022年东亚杯
将在中国举行
7月19日正式开赛

北京时间12月17日，据官方消息，2022年东亚杯将于明年在中国举行，男女足赛事将各有4支队伍参赛。该届东亚杯将于2022年7月19日开赛，7月27日结束。在东亚杯历史上，中国男足曾于2005年和2010年夺冠，中国女足还未曾获得过冠军。

上届东亚杯，韩国男足夺得冠军，日本男足获得第二，中国男足在李铁的的带领下取得一胜两负的成绩，位列第三名。

搜狐

赵俊鹏晋级羽毛球世锦赛男单八强

正在西班牙韦尔瓦举行的2021年羽毛球世界锦标赛，16日展开第三轮角逐，赵俊鹏2:1击败爱尔兰球员阮日，成为中国队唯一晋级八强的男单选手。

中国另一位男单选手陆光祖以10:21和15:21不敌赛会12号种子、印度名将斯里坎特，遭遇淘汰。

赵俊鹏在当天最后一场比赛中出战阮日，双方苦战三局，赵俊鹏以21:19、19:21和21:18险胜对手，闯入八强。

中国队当日有四位女单选手出战，结果三位晋级八强。8号种子何冰娇以21:13和21:10轻取丹麦选手布里西费尔特，张艺曼以21:16和21:19战胜韩国选手金佳恩，韩悦以两个21:19险胜加拿大好手李文珊。唯一掉队的是王祉怡，她在21:17先得一局的情况下，以20:22和19:21接近比分连丢两局，憾负于5

号种子、韩国第一女单安洗莹。

中国男双组合何济霆/谭强本轮遭遇4号种子、马来西亚组合谢定峰/苏伟译，结果他们在以17:21先丢一局的不利形势下后来居上，以21:14和21:16连扳两局淘汰对手晋级八强。

女双头号种子、中国的陈清晨/贾一凡以21:11和21:17轻取加拿大组合蔡宛廷/杭德里克，不过中国另一对女双组合李汶妹/郑雨与日本组合岩永铃/中西贵映苦斗三局，以12:21、21:17和18:21不敌对手。

17日进行各项四分之一决赛，赵俊鹏对阵印度选手拉克希亚·森，何冰娇遭遇队友韩悦，张艺曼迎战女单7号种子、泰国选手因达农，何济霆/谭强出战马来西亚组合吴蔚昇/陈蔚强，陈清晨/贾一凡则对阵女双7号种子、日本组合松山奈未/志田千阳。

据新华社